



FRATELLI M[®]
— dal 1935 — 



Компания MEUCCI Group представляет бренд мужской и женской одежды – FRATELLI M.

В переводе с итальянского fratelli означает «братья», и Fratelli M действительно многое перенял у «старшего брата» – MEUCCI. В коллекциях воплощено все лучшее из европейских традиций моды: сочетание современного классического стиля, качества и ценовой политики среднего уровня.

Компания представляет верхнюю одежду на любой вкус. И в мужских, и в женских коллекциях представлены, как модели на гусином пуху, так и на утеплителе.

В коллекции «Осень-Зима 2012-2013» представлены куртки и пуховики, которые названы в честь итальянских городов. Каждая имеет свою историю и особенности. Но если итальянские названия говорят о европейском стиле, то функциональные составляющие делают куртки максимально приспособленными к русской зиме.

Знатоки качества непременно оценят съемные капюшоны; ветрозащитные, немнущиеся и водоотталкивающие ткани; качественные наполнители; множество боковых, фронтальных и внутренних карманов с удобными клапанами; дополнительные застежки и кулиски.





Съемка новой мужской коллекции Fratelli M проходила в Италии в живописном месте Val Di Fassa, которую сами итальянцы называют «зимней мечтой». Долина протянулась на 20 км в самом центре Доломитовых Альп в окружении величественных массивов Катиначчио, Сассолунго, Селла и Мармолада.

Доломитовые Альпы ценители снежного отдыха называют красивейшими горами на свете. Здесь, среди долин и по склонам раскинулась обширная горнолыжная страна, которая гармонично связала в единое целое 11 регионов. Компания Fratelli M также создала единую коллекцию из 11 уникальных моделей: Bergamo Verde, Narni, Cento Biege, Greve, Iseo, Massa a quadri, Palermo, Positano, Circello, Ronta, Monopoli.

Всего в коллекции представлено более 50 моделей верхней одежды, с которыми можно ознакомиться в шоу-руме компании, с помощью каталога или на сайте.

Помимо прекрасных пейзажей, Италия славится также и красивыми мужчинами. Один из самых красивых принял участие в съемке для Fratelli M. Франческо Аллегра - «Самый красивый в Италии» по итогам 2008 года, «Мистер Европа» в 2009 году и «Самый стильный Человек» на конкурсе «Мистер Вселенная».

Он амбициозен и упрям, и при этом у него есть врожденная способность быть простым и элегантным. Но самым главным инструментом своего успеха он считает - улыбку и доброе отношение к людям.





Представительство итальянского бренда FRATELLI M приглашает к сотрудничеству партнеров из городов России и стран СНГ. Сотрудничество с компанией FRATELLI M возможно на основе франчайзингового контракта, оптовых поставок или на иных условиях по индивидуальной договоренности с партнером. Наши клиенты получают возможность использовать бренд с международным именем.

Основные преимущества сотрудничества с компанией FRATELLI M:

- 1) Оптимальное соотношение цены и качества.
- 2) Широкий ассортимент высококачественной одежды.
- 3) Гибкие условия оплаты
- 4) Возможность работы по франчайзингу.
- 5) Программа лояльности для партнеров.
- 6) Рекламное сопровождение и продвижение Вашего магазина.

Для партнеров ООО «Фрателли М» действует программа лояльности. Для вступления в программу необходимо:

1. Разместить фирменную вывеску FRATELLI M;
2. Представлять широкий ассортиментный ряд товаров марки FRATELLI M, для верхней одежды – не менее 75% от ассортимента, плюс возможность заказа для покупателей;

Обладатели вывесок получают в конце сезона бонус в размере 10% от суммы предзаказа.





FRATELLI M[®]
dal 1935 

Тел. +7(495)380-38-60

адрес саўма: <http://trendy-opt.ru>

e-mail: zapros@trendy-opt.ru

